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QCM 1 : À propos de l’os coxal on peut dire que :  

A) L'épine ischiatique est sur le bord postérieur 
B) La petite échancrure ischiatique est au-dessous de l'épine ischiatique 
C) L'éminence ilio-pubienne (ilio-pectinée) est au-dessous de la vallée ou gouttière du psoas 
D) Le tubercule du pubis ou épine du pubis est sur le bord inférieur de l'os coxal 
E) L'aile iliaque est mince 
 
QCM 2 : À propos de l’os coxal on peut dire que : 

A) La cavité cotyloïde (acétabulum) comprend un toit et deux cornes 
B) Le cotyle « regarde » en bas en avant et en dehors 
C) Le foramen obturé (trou obturateur) est dans un plan oblique en avant et en dehors 
D) L'épine sciatique est entre la grande et la petite incisure fémorale 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : À propos du sacrum, on peut dire que : 

A) Il y a 8 trous sacrés pelviens 
B) Il présente une double concavité antérieure verticale et horizontale 
C) Sur la base du sacrum, on peut voir la gouttière de la racine de S1 en dehors de la face supérieure du corps de S1 
D) La crête sacrée latérale est le vestige des disques inter-corporéaux sacrés 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : À propos de l’os coxal, on peut dire que : 

A) La grande échancrure sciatique est au-dessous de l’épine iliaque postéro inférieure 
B) L’épine sciatique ou ischiatique est au-dessus de la petite échancrure sciatique 
C) On s’assoit sur la tubérosité ischiatique  
D) La gouttière du muscle psoas est juste au-dessus de l’éminence ilio-pubienne 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : Sur le bord postérieur de l’os coxal on décrit : 

A) L’épine iliaque antero-inférieure au-dessus de la grande incisure (échancrure) sciatique (ou ischiatique) 
B) L’épine sciatique (ou ischiatique) au-dessous de la grande incisure (échancrure) sciatique 
C) L’épine sciatique au-dessus de la petite incisure (échancrure) sciatique  
D) La tubérosité de l’ischion au-dessous de la petite incisure (échancrure) sciatique 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 : 

La petite échancrure sciatique est au-dessous de l’épine sciatique 

PARCE QUE 

La gouttière du psoas est au-dessus de l’éminence ilio-pubienne 

A) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts et liés par une relation de cause à effet 
B) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts mais ne sont pas liés par une relation de cause à effet 
C) Le fait est exact mais la raison proposée est fausse 
D) Le fait et faux mais la raison proposée est exacte 
E) Le fait et la raison sont tous les deux faux 
 
QCM 7 : Sur le bord postérieur de l’os coxal on trouve : 

A) L’épine sciatique ou ischiatique au-dessus de la grande échancrure sciatique ou ischiatique  
B) L’épine ischiatique au-dessous de la petite échancrure ischiatique  
C) La tubérosité de l‘ischion au-dessous de la petite échancrure ischiatique  
D) L’épine iliaque postéro-inférieure au-dessus de la grande échancrure ischiatique 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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QCM 8 : Sur le bord antérieur de l’os coxal on trouve : 

A) L’épine du pubis ou tubercule pubien 
B) La gouttière du passage du nerf obturateur au-dessous de la branche horizontale ou supérieure du pubis 
C) La gouttière du passage du nerf fémoral au-dessus de l’éminence ilio-pectinée 
D) L’échancrure iliaque antérieure entre l’éminence ilio-pectinée et le tubercule pubien (épine du pubis) 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 9 : À propos de l’os coxal, on peut dire que : 

A) La grande échancrure sciatique est au-dessus de l’épine sciatique ou ischiatique 
B) L’épine sciatique est sur le bord antérieur de l’os coxal 
C) L’éminence ilio-pectinée ou ilio-pubienne est sur le bord postérieur de l’os coxal 
D) Le promontoire est sur le bord antérieur de l’os coxal 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 10 : À propos de la statique pelvienne de la femme, on peut dire que :  

A) La vessie constitue l’élément fondamental central de la statique pelvienne 
B) Le vagin repose sur le noyau fibreux central du périnée et sur le rectum 
C) Le col de l’utérus s’appuie sur la paroi postérieure du vagin 
D) Le vagin est soutenu par le faisceau pubo-coccygien du muscle levator ani 
E) Le vieillissement et les traumatismes obstétricaux favorisent les prolapsus 
 
QCM 11 : Sur une coupe sagittale médiane du petit bassin chez la femme on peut voir : 

A) Le cap anal entre l’ampoule rectale et le canal anal 
B) Que l’ampoule du rectum suit la concavité du sacrum 
C) Que le noyau fibreux central du périnée est entre le vagin est le canal anal 
D) Que le vagin est dirigé en haut et en avant 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 12 : À propos du périnée musculaire on peut dire que : 

A) La contraction du muscle ischio-caverneux favorise l’intumescence du clitoris 
B) Le muscle constricteur de la vulve est le muscle de l’hymen 
C) Le muscle constricteur de la vulve disparaît après le premier coït complet 
D) Le muscle transverse profond s’insère sur le sphincter strié de la vessie 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 13 : Parmi les muscles du périnée, nous pouvons citer : 

A) Le muscle pubo-coccygien 
B) Le muscle ilio-coccygien 
C) Le muscle coccygien 
D) Le muscle piriforme 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 14 : Parmi les muscles du périnée, nous pouvons citer : 

A) le muscle piriforme 
B) le muscle obturateur médial 
C) le muscle obturateur latéral 
D) le muscle transverse de l’abdomen 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 15 : À propos des muscles du périnée, on peut dire que : 

A) L muscle ischio-caverneux entoure le bulbe vestibulaire  
B) Le muscle constricteur de la vulve est déchiré après la première pénétration sexuelle du vagin 
C) Le muscle transverse superficiel du périnée est tendu entre l’ischion et le genou du clitoris  
D) Le muscle bulbo-spongieux entoure le corps caverneux du clitoris 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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QCM 16 :  

Une section complète des racines de la queue de cheval au-dessous de la deuxième vertèbre lombale 
(lombaire) peut être compatible avec le respect de la sensibilité des grandes lèvres 

PARCE QUE 

L’innervation cutanée des grandes lèvres et du mont du pudendum (mont de Vénus ou mont du pubis) 
provient en grande partie des racines spinales L1 et L2 

A) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts et liés par une relation de cause à effet 
B) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts mais ne sont pas liés par une relation de cause à effet 
C) Le fait est exact mais la raison proposée est fausse 
D) Le fait et faux mais la raison proposée est exacte 
E) Le fait et la raison sont tous les deux faux 
 
QCM 17 :  

La miction normale nécessite l’intégrité de l’innervation végétative et somatique 

PARCE QUE 

La contraction du détrusor est parasympathique, la contraction du sphincter lisse de la vessie est 
orthosympathique et la contraction des sphincters striés de la vessie est volontaire 

A) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts et liés par une relation de cause à effet 
B) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts mais ne sont pas liés par une relation de cause à effet 
C) Le fait est exact mais la raison proposée est fausse 
D) Le fait et faux mais la raison proposée est exacte 
E) Le fait et la raison sont tous les deux faux 
 
QCM 18 :  

Pour les cancers de l’ovaire gauche on recherche des métastases lymphatiques sur les nœuds lymphatiques 
autour de la veine rénale droite 

PARCE QUE 

Le drainage lymphatique de l’ovaire gauche suit la veine gonadique gauche qui se jette dans la veine rénale 
droite 

A) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts et liés par une relation de cause à effet 
B) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts mais ne sont pas liés par une relation de cause à effet 
C) Le fait est exact mais la raison proposée est fausse 
D) Le fait et faux mais la raison proposée est exacte 
E) Le fait et la raison sont tous les deux faux 
 
QCM 19 : Parmi les myélomères qui reçoivent la sensibilité du périnée cutanée on peut citer les myélomères : 

A) L1 
B) L2 
C) S2 
D) S3 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 20 :  

La vascularisation artérielle de l’ovaire est exclusivement dépendante de l’artère gonadique issue de l’aorte 
descendante 

PARCE QUE 

Il n’y a pas d’anastomose entre l’artère gonadique, l’artère de l’oviducte et l’artère qui suit le ligament utero-
ovarien 

A) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts et liés par une relation de cause à effet 
B) Le fait et la raison proposés sont tous les deux exacts mais ne sont pas liés par une relation de cause à effet 
C) Le fait est exact mais la raison proposée est fausse 
D) Le fait et faux mais la raison proposée est exacte 
E) Le fait et la raison sont tous les deux faux 
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QCM 21 : À propos de l’artère utérine on peut dire que : 

A) Elle a un aspect godronné lorsqu’elle est sur le bord latéral de l’utérus 
B) Elle participe à la vascularisation du fornix du vagin 
C) Elle participe à la vascularisation de l’ovaire 
D) Elle a des rapports intimes avec l’uretère à la base du ligament large 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
 


